Situations problémes

Pour chaque situation, c'est au tour du joueur du coté vert de jouer.

Situation 1 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 2 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 3 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 4 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 5 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 6 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?



Situation 7 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 8 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Cycle 2

Situation 9 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 10 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?
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Situation 11 : Quel coup faut-il jouer pour remporter deux ou trois graines ?

S
Selcle

Situation 12 : Le joueur vert a la main. Quel coup permettra de faire gagner moins de graines a ton
adversaire au tour suivant ?
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Cycle 3

Situation 13 : Quel coup permettra au joueur blanc de remporter 5 graines ?
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Situation 14 : Quel coup doit jouer le joueur blanc pour empécher le joueur vert de gagner des graines au tour
suivant ?
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Fiche situations problémes (cycle 1)
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Fiche situations problemes (cycle2)




Fiche situations problémes (cycle 3)




Solutions

Solution 1:
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Solution 2 :
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Solution 3:

Solution 4 :






Solution 7 :

Solution 8 :



Solution 9:

Solution 10 :



Solution 11 :




Solution 13 :

Solution 14 :
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